
                                            Уважаемые родители! 

Предлагаем вам занятие, которое мы рекомендуем провести с детьми в 

период самоизоляции. Приведенный ниже конспект поможет вам в его 

методически грамотном проведении. Желаем удачи! 

Тема недели «Сад и огород» 

Лепка « Веселые  грядки» 

Программное содержание. Учить детей сплющивать скатанные из пластилина столбики 

между ладоней. Закреплять умение доводить изделие до нужного образа с помощью 

природного материала. Учить изображать с помощью движений слова стихотворения. 

Обогащать речевой словарь. 

Демонстрационный материал. Картинка с изображением огорода, большая картонка-

подставка. 

Раздаточный материал. Пластилин, дощечка-подкладка; горох, фасоль, гречка. 

Ход занятия 

Предложить ребенку самому вспомнить, что растет в огороде. Если ребенок затрудняется 

покажите ему  картинку с изображением огорода и спросите 

 «Что растет в огороде? (Морковь, лук, картошка, свекла, горох, фасоль и т. д.)  

 Куда сажают семена овощей? (В землю на грядке.)  

 Как сделать грядку? (Вскопать землю лопатой и разровнять граблями.)  

 

 
Физкультминутка. 

Мы рыхлили и копали, 

Сорняки мы все убрали. 

Мы морковку посадили 

И ее водой полили».( Ребенок имитирует движения согласно тексту стихотворения) 

А сейчас мы грядки будем делать из пластилина 

Ребенок должен скатать из пластилина шар. Из шаров он  раскатывают колбаски, немного 

сплющивают их между ладоней, а затем располагают на большой  картонке-подставке в 

виде грядок. 



Затем на грядки «сажает семена» » горох, фасоль, гречку. Путем вдавливания семян в 

основу (пластилин) 

 

 

 

Итог. Получился веселый огород. Ребенок на занятии не только закрепил приемы и 

навыки лепки, но и познакомился с различными видами семян. 

 


